C8060-218^{Q&As}

IBM Sterling B2B Integrator V5.2 Solution Implementation

Pass IBM C8060-218 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.leads4pass.com/c8060-218.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

Instant Download After Purchase

100% Money Back Guarantee

😳 365 Days Free Update

Leads4Pass

800,000+ Satisfied Customers



QUESTION 1

Which option shuts down a system and ensures that currently running processes complete prior to termination?

- A. Soft Stop
- B. Host Information
- C. Quiesce System
- D. Stop the System

Correct Answer: A

QUESTION 2

When switching between editing a Business Process (BP) in the Graphical Process Modeler (GPM) and the text editor, some meta data is lost. What meta data will be retained regardless of the switch?

- A. BP execution settings
- B. graphical layout of the BP
- C. custom name set on services/adapters
- D. annotations (comments) on services/adapters

Correct Answer: C

QUESTION 3

When implementing a Web Service (WS), a company creates an XSD to specify and validate the WS input. The schema is checked in to IBM Sterling B2B Integrator (SBI). What needs to be done to connect the schema to the WS?

- A. Specify the schema in the WS Manager.
- B. Create a schema mapping to a Business Process (BP).
- C. Use the XML Validation Service and specify the schema.
- D. Nothing needs to be done because the namespace specified in the XSD is sufficient.

Correct Answer: B

QUESTION 4

Given the following information from the servers.properties file: noapp=/home/SBI/properties/noapp.properties jboss=/home/SBI/properties/noapp.properties jdbcService=/ home/SBI/properties/jdbc.properties jdbcServiceCustomer=/home/SIB/properties/jdbc_customer.properties si_config=/home/SBI/properties/ sandbox.cfg

customer_overrides=/home/SBI/properties/customer_overrides.properties filesystem=/home/SBI/properties/filesystem.properties

The customer would like to change the default directory to store on-disk documents to a new directory. How should this override be configured in the system?

A. Edit sandbox.cfg and add document_dir=.

- B. Edit filesystem.properties and add filesystem.document_dir=.
- C. Edit customer_overrides.properties and add jdbcService.document_dir=.
- D. Edit jdbc_customer.properties and add jdbcServiceCustomer.document_dir=.

Correct Answer: C

QUESTION 5

Given the following BPML, what will the value of "c" be in ProcessData when the Business Process (BP) completes successfully?

```
<process name="si test">
 <rule name="rule1">
    <condition>a &lt; 2</condition>
 </rule>
  <sequence name="start">
   <assign to="a">1</assign>
   <assign to="b">8</assign>
   <assign name="Assign" to="c" from="/ProcessData/b/text()"></assign>
   <sequence name="test">
      <assiqn to="a" from="a + 1"></assiqn>
      <choice name="test1">
        <select>
          <case ref="rule1" activity="test1"/>
          <case ref="rule1" negative="true" activity="test2"/>
        </select>
        <sequence name="test1">
          <assiqn to="b" from="b - 2"></assiqn>
          <assign to="c" from="c + 1"></assign>
          <repeat ref="test"/>
        </sequence>
        <sequence name="test2">
          <assign to="c" from="c + b"></assign>
        </sequence>
      </choice>
   </sequence>
  </sequence>
</process>
```

B. 11

C. 15

D. 16

Correct Answer: D

QUESTION 6

An analyst is responsible for implementing an AS2 solution for their company using IBM Sterling B2B Integrator (SBI). After certificates and connections information have been gathered, what is the first thing that must be created in the system?

- A. Partners
- B. Code List
- C. Relationship
- D. Organization

Correct Answer: D

QUESTION 7

A developer needs to copy the contents of the Primary Document to Process Data before completing a subsequent step. How can this be accomplished?

A.

B. DocToDOM(PrimaryDocument)

C.

D.

Correct Answer: D

QUESTION 8

A customer has moved the IBM Sterling B2B Integrator (SBI) database server to a new ipaddress/ hostname and needs to make the changes to SBI so that it can connect to the new server. Which procedures should be followed?

A. Edit /properties/sandbox.cfg and change all old database ipaddress/hostname to the new one, save and run setupfiles.sh.

B. Edit /properties/jdbc.properties.in and change all old database ipaddress/hostname to the new one, save and run setupfiles.sh.

C. Edit /properties/jdbc.properties and change all old database ipaddress/hostname to the new one, save and run

setupfiles.sh.

D. Edit /properties/jdbc_customer.properties.in and add all database pools into this file with new ipaddress/hostname, save and runsetupfiles.sh.

Correct Answer: A

QUESTION 9

Where in the dashboard interface can multiple adapter service configurations be enabled or disabled on one screen?

A. Current Activity

- **B.** Adapter Utilities
- C. System Troubleshooter
- D. Business Process Manager

Correct Answer: C

QUESTION 10

A developer is creating an IBM Sterling B2B Integrator (SBI) Business Process (BP) using the Graphical Process Modeler (GPM). A Mailbox Delete service is being used to delete a specific message from a mailbox. The developer is assigning the parameter MessageId to delete in the name- value pair in the Service Editor. There are other services being used in the BP that create the XML tag MessageId in Process Data. Which message mode in the GPM Service Editor will be required to ensure that the value of MessageId set in the Service Editor will be used?

- A. Message from ServiceInput Msg tab: Allow Message Write
- B. Message from ServiceInput Msg tab: Allow Process Data Write
- C. Message to ServiceOutput Msg tab: Obtain Message First, then Process Data
- D. Message to ServiceOutput Msg tab: Obtain Process Data First, then Messages

Correct Answer: D

QUESTION 11

For increased availability reasons, a two-node application cluster has been multi-homed with each node having two network adapters cards. The system needs to be enabled to accept inbound FTP or FTP SSL client connection on port 25000. The system will use a wildcard (*) default in the perimeter server. How many FTP server adapters need to be configured to support ACTIVE and PASSIVE user initiated seasons?

- A. 2
- B. 4
- C. 8

D. 16

Correct Answer: A

QUESTION 12

Due to a rise in fraud, a financial company risk management team is looking to implement more stringent security measures. What are two security features to address the fraud? (Choose two.)

A. FTP Client and Server Adapters for exchanging data

B. identification policies for recipients of data in a file transfer

C. Cyber Security Operations Center (CSOC) Comprehensive Cyber Threat Detection and Response

D. Controlled Substances Ordering System (CSOS) to permit electronic transmission of orders for controlled substances

E. a suite of encryption services to ensure that data remains secure and meets organization, industry, and government mandates for datasecurity

Correct Answer: BE

QUESTION 13

A 2-node IBM Sterling B2B Integrator (SBI) clustered solution is being designed. The customer will initiate connections with external partners using HTTP, FTP and SFTP protocols. For load balancing and fail over purposes 2 client adapters for each protocol are configured on each node and Service Groups are being used. How many Service Groups will be required?

A. 1
B. 2
C. 3
D. 6
Correct Answer: C

QUESTION 14

A developer has been asked to create an EDI process for generating outbound ASC X12 invoices, purchase order acknowledgments, and advanced ship notices for a number of partners. All transaction types are generated by the application systems and processed by IBM Sterling B2B Integrator (SBI) throughout the day. The requirement is that certain outbound EDI transactions or partners be translated and enveloped immediately while others are deferred such that they are translated and enveloped only at specific times. Which asset can be scheduled to implement the deferred processing?

A. X12Envelope Service

- B. EDI Envelope Service
- C. Document Extraction Service
- D. X12EnvelopeUnified Business Process (BP)

```
Correct Answer: B
```

QUESTION 15

A developer needs to set a default value if a particular element in Process Data does not exist. Given the following bpml code, what is the correct corresponding rule?

```
<choice>
    <select>
        <case activity="SetDefaultFileSize" ref="IsFileSizeNotSet?"/>
        </select>
        <sequence name="SetDefaultFileSize">
            <sequence>
        <//choice>
```

```
A. FileSize = 0
```

- B. FileSize.length() = 0
- C. string(/ProcessData/FileSize) = 0
- D. string-length(/ProcessData/FileSize) = 0
- Correct Answer: D

<u>C8060-218 PDF Dumps</u> <u>C8060-218 VCE Dumps</u> <u>C8060-218 Practice Test</u>